



УКРАЇНА

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ КРАМАТОРСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

84313, м. Краматорськ, Донецька область, пл. Миру, 2, тел. (0626) 48-55-02, 48-53-46
E-mail: obshotd@krm.gov.ua Веб-сайт: <https://krm.gov.ua>, код згідно з ЄДРПОУ 04052809

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Фізична культура і спорт»
для підготовки здобувачів ступеня вищої освіти бакалавр
зі спеціальності 017 «Фізична культура і спорт»
Донбаської державної машинобудівної академії

В умовах воєнного стану в країні в місті Краматорськ набуває особливої уваги проблема якісної підготовки фахівців, здатних працювати активно, зацікавлено, з високою професійною майстерністю. На наш погляд, зміст навчального процесу майбутніх тренерів у ЗВО повинен включати поглиблене ознайомлення з технологією підготовки кваліфікованих спортсменів, формуванні психологічних і моральних якостей особистості.

Рецензована освітня програма спрямована на формування здатності здобувачів вирішувати складні професійні завдання та проблеми, пов'язані з системною підготовкою тренерів-викладачів в обраному виді спорту, здатних використовувати основні положення теорії і методики спорту, медико-біологічні, педагогічні, психологічні та соціальні науки у спортивно-педагогічній діяльності.

Програма передбачає такі обов'язкові компоненти, як цикл загальної та професійної підготовки, цикл дисциплін вільного вибору, що становить 240 кредитів. Підсумкова атестація проводиться у формі комплексного кваліфікаційного екзамену зі спеціальності.

Визначаємо кілька переваг ОПП, а саме це достатня кількість курсових робіт за курсами; наявність різних видів практик (навчальна ознайомча, педагогічна, тренерська, виробнича практика за профілем майбутньої роботи); зміст освітньої програми, навчальних планів відображають логічну послідовність вивчення кожної дисципліни й міжпредметні зв'язки, створюють раціональну структуру освітнього процесу на весь період навчання з урахуванням складності і змісту дисциплін.

Визначені програмою фахові компетентності та результати навчання засвідчують високий рівень професійної підготовки майбутніх випускників, забезпечують достатньо широке поле їх професійної діяльності та високу конкурентоспроможність на ринку праці.

Проте, варто посилити професійну спрямованість здобувачів у напрямку вміння вирішувати завдання на основі використання сучасних методів та інноваційних технологій у спортивній діяльності. Пропонуємо до змісту вибіркового компонента ОПП у 1 блоці дисциплін (Історія фізичної культури і спорту, Спортивна медицина, Спортивне харчування), 2 блоці (Організація спортивно-масової роботи, Основи фізичної терапії, Гігієна фізичної культури) внести додатково одну дисципліну (1 блоці Організаційно-правові основи фізичної культури і спорту; 2 блоці Теорія спортивного відбору), що дозволяє розширювати можливості здобувачів щодо вільного вибору дисциплін.

Таким чином, освітньо-професійна програма «Фізична культура і спорт» є актуальною і доцільною для здійснення підготовки майбутніх фахівців у галузі фізичної культури і спорту в Донбаської державної машинобудівної академії.

Рецензент:

Секретар

Краматорської міської ради



Ігор СТАШКЕВИЧ